
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 2305 

 

11.07.2024                                                       м. Київ                                             Протокол № 20  
 

 
Про включення Гогунського В.Є. до Переліку осіб, 

які створюють загрозу національній безпеці 

 

З метою захисту національних інтересів України у сфері інформаційної 

безпеки, зважаючи на деструктивний вплив пропаганди та дезінформації 

Російської Федерації (далі – РФ) Національною радою України з питань 

телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) проведено моніторинг й 

аналіз матеріалів медіа та соціальних мереж з відкритих джерел і зафіксовано 

поширення публічних антиукраїнських (антидержавних) висловлювань 

російського актора Гогунського Віталія Євгеновича, спрямованих на 

виправдання та пропаганду дій держави-агресора щодо розв’язання та ведення 

агресивної війни, порушення територіальної цілісності України, ліквідації 

незалежності України з метою подальшої ескалації військової агресії РФ проти 

України, подальшої окупації території України, розпалювання ненависті й 

ворожнечі проти українського народу. 

Відомості, що ідентифікують особу: 

Гогунський Віталій Євгенович (рос. Гогунский Виталий Евгеньевич), 

російський актор кіно та телебачення, композитор, співак, продюсер, 

телеведучий. 

Місце народження: СРСР, Українська РСР, м. Кременчук Полтавської 

області. 

Дата та рік народження: 14.07.1978. 

Громадянство: Російська Федерація. 

Освіта: закінчив Національний університет «Одеська політехніка», інженер-

технолог, та Всеросійський державний інститут кінематографії імені 

С. А. Герасимова (2007 року, майстерня Олексія Баталова), актор театру і кіно. 

У 2008-2011 роках знімався у серіалі «Универ» у ролі Кузі, яка принесла 

йому популярність. Згодом у 2011-2013 роках знявся у продовженні серіалу – 

«Универ. Новая общага», а з 2024 року – у подальших продовженнях серіалу – 

«Универ. Молодые», «Универ. 13 лет спустя». Загалом зіграв ролі у 18 фільмах 

та серіалах. 

Фактичні обставини, що стали причиною для прийняття рішення та 

обґрунтування можливості спричинення шкоди чи загрози національній 

безпеці, територіальній цілісності або громадському порядку: 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%82%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%82%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://ru.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A3%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80._%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D1%8B%D0%B5&action=edit&redlink=1
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За результатами здійснення офіційного моніторингу й аналізу поширюваної 

інформації у відкритих джерелах було встановлено, що Гогунський В. Є. 

публічно виправдовує та висловлює підтримку війні, яку розв’язала та веде РФ 

проти України, окупацію українських територій державою-агресором 

(державою-окупантом). 

З перших днів широкомасштабного вторгнення РФ в Україну він публічно 

висловився на підтримку збройної агресії РФ і має чітку однозначну позицію з 

цього приводу. Це, зокрема, відомо з різних інтерв’ю актора та підтверджується 

його постами в соціальних мережах, де Гогунський В. Є. неодноразово 

повторював тези російської державної пропаганди та агітував за агресивну війну 

проти України, зокрема, він робив заяви про «героїзм» російських загарбників та 

прославляв їхню участь у війні проти України. 

Окрім того, з відкритих джерел встановлено, що Гогунський В. Є. бере 

активну участь у пропагандистських акціях держави-агресора на тимчасово 

окупованих РФ територіях України, виступає із «патріотичними» піснями на 

концертах перед сім’ями учасників російського широкомасштабного вторгнення 

в Україну та перед російськими бойовиками, які беруть участь у війні проти 

України. 

Публічна підтримка Гогунським В. Є. злочинних дій держави-агресора 

може сприяти подальшій ескалації збройної агресії РФ проти України, 

дестабілізації українського суспільства, а також підштовхнути інших людей до 

вчинення протиправних дій, направлених проти суверенітету та територіальної 

цілісності України. 

Гогунський В. Є. є відомим актором завдяки зіграним ролям у низці фільмів 

і серіалів. З огляду на те, що він є професійним актором театру та кіно, публічною 

особою, його антиукраїнські (антидержавні) висловлювання, що підтримують 

війну РФ проти України, мають значний вплив на громадську думку і 

використовуються владою РФ для популяризації ідеології так званого «русского 

мира», підтримки агресивних дій держави-агресора. 

З огляду на вимоги законодавства України, з метою забезпечення  

інформаційної безпеки України необхідним та обґрунтованим є включення 

Гогунського В. Є. до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці. 

Відповідно до Стратегії інформаційної безпеки України, затвердженої 

Указом Президента України від 28.12.2021 № 685/2021 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони від 15 жовтня 2021 року «Про стратегію 

інформаційної безпеки» (надалі - Стратегія), Національна рада відповідно до 

компетенції бере участь у забезпеченні захисту українського інформаційного 

простору від пропагандистської аудіовізуальної продукції держави-агресора, 

сприяє розповсюдженню українського телерадіомовлення на тимчасово 

окупованих територіях України. 

Серед стратегічних цілей Стратегії зазначено протидію дезінформації та 

інформаційним операціям, насамперед держави-агресора, спрямованим, серед 

іншого, на ліквідацію незалежності України, повалення конституційного ладу, 

порушення суверенітету і територіальної цілісності держави, пропаганду війни, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/685/2021#n7
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насильства, жорстокості, розпалювання національної, міжетнічної, расової, 

релігійної ворожнечі та ненависті, вчинення терористичних актів, посягання на 

права і свободи людини. 

Досягнення цілей Стратегії здійснюється у тому числі шляхом: 

ужиття заходів щодо запобігання та протидії поширенню дезінформації та 

деструктивної пропаганди стосовно європейської та євроатлантичної інтеграції 

України; 

унеможливлення розповсюдження та демонстрації інформаційних та 

аудіовізуальних продуктів (продукції), проведення гастрольних заходів, що 

популяризують або пропагують державу-агресора та її органи влади, 

представників органів влади держави-агресора та їхні дії, що створюють 

позитивний образ держави-агресора, виправдовують чи визнають правомірною 

окупацію території України, містять заклики до повалення конституційного 

ладу, порушення територіальної цілісності України, пропаганди війни, 

екстремізму, сепаратизму, комуністичного та/або націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів та їхньої символіки, насильства, 

жорстокості, розпалювання національної, міжетнічної, расової, релігійної 

ворожнечі і ненависті, вчинення терористичних актів, посягання на права та 

свободи людини і громадянина тощо. 

Правові підстави для включення Гогунського В. Є. до Переліку осіб: 

Згідно з пунктами 1, 4 та 6 частини другої статті 126 Закону України  

«Про медіа» до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці, 

включаються фізичні особи (крім осіб, які мають виключно українське 

громадянство), в тому числі після їх смерті або оголошення померлими, які: 

- будь-якими заявами та/або іншими діями підтримали агресію (акти агресії) 

проти України, окупацію українських територій державою-агресором 

(державою-окупантом); 

- заперечують або ставлять під сумнів існування українського народу (нації) 

та/або української державності, та/або української мови, суверенітет або 

територіальну цілісність України, визнаний факт агресії проти України чи факти 

вчинення воєнних злочинів на території України службовцями збройних сил, 

інших органів та формувань, визначених пунктом 2 цієї частини; 

- одноразово або неодноразово поширювали інформацію, заборонену до 

поширення пунктами 1-4, 10-13 частини першої статті 36, пунктами 1-2 частини 

першої статті 119 цього Закону, брали участь у створенні інформаційної 

продукції, яка містить таку інформацію. 

Здійснивши офіційний моніторинг і аналіз поширюваної інформації, 

враховуючи публічну пропагандистську діяльність Гогунського В. Є., 

спрямовану на виправдання і розпалювання війни РФ проти України, ворожнечі 

та ненависті проти українського народу, та інші дії, які загрожують національній 

та міжнародній безпеці, територіальній цілісності, суверенітету та незалежності 

України, керуючись частиною другою статті 126 Закону України «Про медіа», 

частиною шістнадцятою статті 15 Закону України «Про кінематографію», 

Національна рада 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n2250
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n516
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n525
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-IX#n2160
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ВИРІШИЛА: 

1. Включити Гогунського Віталія Євгеновича до Переліку осіб, які 

створюють загрозу національній безпеці. 

2. Звернутися до Міністерства культури та інформаційної політики України 

щодо внесення Гогунського Віталія Євгеновича (Гогунского Виталия 

Евгеньевича) до Переліку осіб, які створюють загрозу національній безпеці. 

3. Копію цього рішення надіслати Міністерству культури та інформаційної 

політики України. 

4. Виконання цього рішення покласти на управління контролю, аналізу та 

стратегічного розвитку, юридичне управління. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної 

ради М. Онопрієнка.  

 
 

Голова     /підпис/  Ольга ГЕРАСИМ’ЮК 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 


